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Notulen MR vergadering 
 

Datum  : 22 november 2023 19:30 uur 
 

Verslag 

1. MR/directie 

1.1    Financiën  

- Voorstel inningen door OR en school 

Een lid van de ouderrraad kan er i.v.m. haar werk niet bij zijn en we schuiven dit punt door 

naar de volgende MR-vergadering.  

 

- Begroting 2024 

De begrotingsgesprekken zijn geweest. Het jaar 2023 was negatief, er waren veel 

contractanten in dienst en we hadden te maken met langdurig zieken. Binnen Ichthus is dit 

gezamenlijk gedragen. In de nieuwe begroting is een extra dag schoolmanagement 

opgenomen. De grootte van de school vraagt om fulltime management.  Ichhtusbreed is er 

afgesproken dat er meer administratieve krachten bij komen.  

Er staat nog steeds budget gereserveerd voor de keuken in het atelier. Heutink is hierin 

betrokken, maar er zijn ook heel wat ouders op school die hierin een rol kunnen spelen (en 

een stuk goedkoper zijn). We zijn, met het oog op de toekomst, terughoudend bij 

investeringen in ons gebouw door participanten.  

 
1.2    Herformatie: 

 

- Terugblik ouderbijeenkomst groep 6 & groep 7 

Heel goed dat er voor beide oudergroepen een bijeenkomst was. De bijeenkomst van 

groep 6 was positief en de vragen die gesteld werden waren terecht. Ook bij de 

bijeenkomst van groep 7 werden er kritische vragen gesteld.  

 

Een volgende keer is de communicatie een aandachtspunt.  

 

Als de klassenouders worden ingezet als filter, moeten deze van tevoren worden ingelicht.  

 

Ondertussen is het zo goed als zeker dat we, via het bureau Maandag, een leerkracht 

voor groep 7 hebben gevonden.  

 

- Communicatie/proces na kerst groep 6 & groep 7 

We bespreken met elkaar het proces, het tijdspad en de communicatie. 

 

- Mail ouders groep 8 

De voorzitter van de MR  neemt dit op zich.  

 

- Kwaliteit onderwijs wisselingen 

Het MT monitort de resultaten en deze worden regelmatig besproken. Indien nodig wordt 

het rooster hierop aangepast. Er is regelmatig overleg met leerkrachten en het MT.  
 

1.3 Werkdrukmiddelen   
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Vanuit de werkdrukmiddelen was er nog budget over en de wens van het team was om 

deze in te zetten voor een vakdocent muziek. Ondertussen worden er vanuit Globe 

muzieklessen gegeven en zijn alle groepen in blokken aan de beurt.   
 

1.4 NCO-rapportage 

Het MT geeft een toelichting over de rapportage. Er wordt in deze rapportage aangegeven 

hoe onze leerlingen het doen in het voortgezet onderwijs en of de adviezen die we hebben 

gegeven passend zijn gebleken. Voor onze school ziet dit er heel positief uit.  
 

1.5 IEP: hart/handen  

De groepen 3 t/m 8 zijn begonnen met de eerste afname van IEP. Ze hebben de digitale 

vragenlijsten van hart & handen ingevuld (sociaal emotionele ontwikkeling, leeraanpak, 

creatief vermogen). De resultaten komen op een talentenkaart die volgende week met de 

oudergesprekken kort besproken wordt en deze kaart komt  in het rapportfolio van de 

leerlingen.  
 

2 Afsluiting  

  


